

责任编辑:宋文瑾 版式设计:陆建波
新闻热线:0575-85336629

“小电影”一天盈利50万

“宅男”建的淫秽网络打赏平台被警方一锅端

通讯员 阮伟萍 戴茜

看到微信群在传播色情视频,江西的李某某灵光乍现,一手制作了一个传播淫秽物品的网络打赏平台,有客服有代理,还有专人审核“影片”质量。近日,嵊州破获绍兴地区首个利用网络打赏平台传播淫秽物品案件,抓获犯罪嫌疑人14人。

一位母亲的举报

今年3月初,嵊州市民刘女士偶然在微信群里看到有人发送一些视频链接,标题不堪入目。她随便点进一个链接,发现只要付费3至5元,就能观看一部色情小视频。想到正在读初中的儿子有时会拿自己的手机玩,说不定也会看到这些链接,刘女士立即向辖区浦口派出所报警。

浦口派出所办案民警初步了解情况后,很快就抓到了上传视频的人,一名江西籍钟姓男子。据钟某交代,去年下半年他在一个叫做“心动打赏平台”的网页注册账号,成为其中一名“视频代理”。他平时主要负责从各种渠道搜索色情视频后上传到平台,待平台

将其转化为收费链接后,他再将链接发送到各个微信群中,所获利润与平台运营方二八分成。

办案民警敏锐地觉察到,这个所谓的“心动打赏平台”背后肯定大有文章,于是,在向市局汇报后,派出所成立专案组对此案开展调查。3月下旬,民警在江西上饶某小区租房内将该网络平台的经营组织“一锅端”,共抓获14名犯罪嫌疑人,其中包括了网络平台的经营者李某某。

涉案平台数据全被删除

本以为抓获主犯就成功了一半,谁知这个团伙成员极其狡猾,他们在民警到来之前,不

仅关闭了这个打赏平台,更是删除了平台相关的数据。在面对民警的审讯时,李某某等人拒不配合,审讯陷入僵局。

民警并没有气馁,在仔细分析现有证据的基础上,动之以情晓之以理,终于其中一名嫌疑人被攻破心理防线,详细交代了打赏平台的整套工作流程以及日常工作的一些细节。

通过继续深挖,民警发现,这个犯罪团伙已经初具规模,而且内部分工明确,俨然一个正规的网络公司。犯罪嫌疑人罗某专门负责通过各个渠道搜集色情视频,然后上传到平台片库。犯罪嫌疑人赖某负责平台技术维护,除了需要把上传的视频通过技术手段转换成收费链接外,还需要应对网络监管部门的监测和

封锁。

一天盈利50万元

在充足的证据面前,李某某如实交代了犯罪事实。自去年10月开始,他从微信群的色情视频传播模式中获得灵感,开设了“心动打赏平台”,通过发展下线代理的形式,传播淫秽视频牟利。

随着业务量不断增大,李某某聘请亲戚朋友10余人加入团队,之后更是发展了50余名代理开展业务。据犯罪嫌疑人交代,这个网络平台日盈利近50万元,直至今年3月被警方抓获,该平台的支付宝流水已达到2900余万元。

此案共抓获犯罪嫌疑人14人,扣押赃款人民币200余万元,是绍兴地区第一起特大网络打赏平台传播淫秽物品牟利案,并被浙江省公安厅列为“净网2018”专项行动挂牌督办案件。此案的成功破获,不仅打击了网络犯罪的嚣张气焰,也为营造风清气正的网络环境作出了积极贡献。

这款农村法律顾问APP内涵十足

通讯员 王轶

近日,越城区农村法律顾问APP正式落地,现有17个镇街、405个村居法律顾问工作全面实现了服务动态显示、绩效量化评估、问题及时解答等功能。据悉,借助这款APP,今后当地农村法律顾问的走访服务将更加常态化、精细化,同时,对农村法律顾问的绩效考核也变得更加科学。

越城区相关工作人员介绍,通过APP平台开展农村法律顾问工作,有效落实了一月一走访、一季一授课等服务制度,彻底打通了法律服务走进村居的最后一公里,全区农村法律顾问从全面覆盖模式进入了深度服务模式。同时,根据《越城区农村法律顾问运作规程》要求,法律顾问在提供服务时将在APP平台中实时记录,其中包含了法律咨询、修订村规民约、审查合同、调处纠纷等服务类别,通过精细化细分,各个法律顾问工作信息的收集更加准确,不仅可以集中反映基层法律服务需求热点,也有效提高了法律顾问服务的针对性和有效性。

此外,APP采取了量化考核计分制,对各法律顾问的服务进行服务强度和服务内容的量化计算,每个月都能可视化地反映出法律顾问开展服务的具体情况;通过APP管理,司法行政部门也能够有效督促后进顾问及时开展工作甚至进行顾问调整。

农村法律顾问

越城区 柯桥区 上虞区 诸暨市 嵊州市



胡冯革
浙江浙杭(绍兴)律师事务所
本月走访 3次
累计走访 10次
年度积分 16分



韩刚亮
浙江大容律师事务所
本月走访 3次
累计走访 6次
年度积分 12分



王良
浙江学通律师事务所
本月走访 0次
累计走访 6次
年度积分 12分



邢炜军
越泽
本月走访 3次
累计走访 6次
年度积分 12分



走访



法律顾问



司法所



我的

为报孩子户口办假证 “聪明”妈妈反被聪明误

通讯员 张瑜

7月17日上午,一名女子来到诸暨市大唐镇行政服务中心户籍窗口,说因身份证没有磁性想要更换。户籍民警汤淼刚拿到女子身份证时,发现该身份证的颜色比正常的要红一些,上面的字迹也不清晰,字体也与真实身份证不一样,极有可能是假证。就在他起疑心时,女子开始不停地催促。于是,汤淼刚更认真地反复比对,在确定该证件为伪造后,将该女子带到大唐派出所作进一步调查。

原来,女子姓余,江西吉安市人,今年6月,怀有身孕的余某跟随老公来到诸暨大唐打工,觉得诸暨的生活条件明显比老家要好,便萌生了将小孩户口报在诸暨的想法。6月10日,余某在大唐物美路边的墙上看到了一则办证的小广告,遂花220元办了一张诸暨籍虚假身份证。7月16日,刚出月子的余某,拿着假身份证到手机营业厅办理诸暨号码,被营业员告知身份证没有磁性,需要到公安户籍窗口换证。本以为证件已经达到了以假乱真的效果,却不料被大唐派出所户籍窗口民警一眼识破。

根据《中华人民共和国居民身份证法》第十七条第一款第二项规定,派出所对余某处以行政拘留5日的行政处罚,并收缴了假身份证。由于余某正处于哺乳期,依法对其不执行行政处罚。

25岁小伙已是“六进宫” 贼心不改偷车再落网

通讯员 傅媛媛

“现在说什么都是晚了,就是贪小便宜害了自己啊!”7月11日,年仅25岁的邹某面对民警审讯时,掩面痛哭地交代到。

6月23日,店口派出所接到群众谢先生的报警,他停在租房楼道下的电瓶车不见了。“那是我早前攒下一笔钱买的代步工具,傍晚上楼时候有些匆忙,就忘记上锁了,只是拔掉了钥匙而已。”谢先生向民警讲道。

接警后,店口所迅速组织警力展开了侦查。“报案人曾提到,他老乡曾告诉他,案发当天凌晨4点时停在楼道的车就不见了。”办案民警说,他们调取了凌晨4点前后案发现场附近的街面监控录像,发现在凌晨2点左右,有个穿着短袖的年轻男子,鬼鬼祟祟地窜进楼道里,没过几分钟推着一辆电瓶车出来了。

办案民警对此展开追踪,7月11日,在店口镇的一家网吧内将正在上网的犯罪嫌疑人邹某抓获。

审讯中,邹某交代自己是来店口打工的,因为游手好闲,也没积攒下多少钱,总想着能不劳而获。自2009年以来,他先后5次因抢劫、盗窃被警方抓获。去年6月,邹某因犯盗窃罪,被宁波当地法院判处有期徒刑10个月。6月20日晚,刑满释放没多久的邹某在路过一个理发店时,发现旁边停放着很多辆电瓶车,且路上没有多少行人,于是他就直接上手推走了一辆没有上锁的电瓶车。此后,他如法炮制,又作案了2次。

目前,邹某因涉嫌盗窃被警方依法刑事拘留。

警方提醒,电瓶车不要乱扔乱停是防盗的一大关键点。停车时最好停放在车棚里,切莫将电动车停放在人流较少或者偏僻的地方。在锁具的选择上,尽量挑选锁眼为环形或弧形的锁具。此外,要加装轮胎锁,因为小偷选择作案的电动车,几乎全是没有上轮胎锁的;车锁尽可能与地锁、固定物体锁在一起。